OTYET

O PE3VJIbTATAX OITPOCA IIEJAT'OI'MYECKUX PABOTHUKOB
Ob YIOBJIETBOPEHHOCTH YCJIOBUAMU, COAEPXKAHUEM,
OPI'AHM3AILIMEN OBPA30OBATEJILHOM JEATEJILHOCTU
HOBOCUBUPCKOI'O TEXHUKYMA XEJIEBHOAOPOXHOI'O TPAHCIIOPTA —
CTPYKTYPHOI'O ITOAPA3AEJIEHUSA ®EJJEPAJIBHOI'O BIOJDKETHOI'O
YUPEXIEHNWA BBICIIET'O OBPA3OBAHUA
« CUBMPCKWM T'OCYJJAPCTBEHHBI YHUBEPCUTET ITYTEN COOBIIEHU S »
0 CHEIUATBHOCTH
23.02.01 Opranu3zarus IEpeBO30K U yIpaBICHUE Ha TpaHCTOpTe (TI0 BUIaM)

Ne Bonpocsl CrnennanbHOCTH/y10BJI€TBOPEHHOCTD
(%)
23.02.01
Yo Heynos
1 | YaoBnerBopeHsl i Bol co31aHHON B 94 6

TEXHUKYME JIEKTPOHHOU MHPOPMAIIMOHHO-
00pasoBaTesbHON cpeaoi?

OueHute ya0BIE€TBOPEHHOCTh 97 3
WH(OPMAIIMOHHON HANIOJIHEHHOCTHIO caiTa?

Y 10BIIETBOPEHBI TU BBI BO3MOKHOCTEIO 97 3
MPOXOXKJICHHS KYPCOB ITOBBIIICHUS
KBaJTM(HUKAINN, 0O0YJIAIOIIUX CEMHHAPOB,
CTaXKMPOBOK M T.I1.7?

Y 10BIIETBOPEHBI TU BBI BO3MOKHOCTBIO 100 0
y4acTHs B HAYYHBIX CEMHHAPAX,
KOH(pepeHIUsIX ?

Y noBreTBOpeHsbl 11 Bl 10CTYITHOCTBIO 100 0
uH(popMalny, Kacaromiencs yueoHoro
npoliecca, BHEYUYEOHbBIX MEPONIPUSITHIA?

Y nosnerBopeHbl 1 Bel kauecTBOM 87 13
ayJUTOPUH, BCTIOMOTaTeJIbHBIX MTOMEIEHHH,
y4eOHBIX JIa00paTopuii 1 000PyAOBAHUS?

VY nosnerBopser i Bac kauecTBo 100 0
6ubanoreyHoro (GoHAa, B T.4. SJIEKTPOHHO-
O61OIMOTEYHBIE CUCTEMBI?

Y noBrneTBOpeHsI 1 BbI cTeneHbio 100 0
JOOPOKENATEILHOCTH, BEXKIIMBOCTH U
TaKTUYHOCTH CO CTOPOHBI YIECHOB
aJIMUHUCTpAIN?

Y noBneTBOpeHb! i BoI cTeneHb10 96 4
TO0OPOKENaTeTHHOCTH, BEXKITUBOCTH U
TaKTHYHOCTH CO CTOPOHBI Barmmx xouter?

10

Y 10BIIeTBOPEHBI JTU BBI MeTOTHYECKOM 100 0
TIOMOIIIBI0, OPraHU30BAHHOW B TEXHUKYME?

11

Y nosneTBopeHsl 11 Brl ycnoBusiMu ans 100 0
00MEHa OTBITOM paboThl MEXKIY
MeJarornieCKuMu pabOTHUKAMU?




12 | YaoBnerBopeHs i Bl ycroBusIMH 1151 100 0
3aHSATHUS CIIOPTOM HA TEPPUTOPHH TEXHUKyMa?
HToroBblii moka3areib: 98 2
KomuuectBo negarorndeckux pabOTHUKOB, 30
IPUHSABLIMX YYaCTHE B Opoce (YeIOBEK)

YnoBieTBOPEHBI I BBl CO31aHHON B TEXHUKYME
EKTPOHHON HHPOPMAITMOHHO-00pa30BaTEIIbHON
cpenoit?

3% 3%

27% = Y 10BIETBOPEH
= CKopee yIOBIETBOPEH
= CKopee He Y/IOBIETBOPEH

= He ynosnerBopén

OueHuTe yoBIETBOPEHHOCTh MH(DOPMAIIMOHHON
HAIOJIHEHHOCTBIO caiita?

0, 0%
3% s

= Y 10BIETBOPEH
= CKopee yIOBIETBOPEH
= CKopee He yIOBIETBOPEH

= He ynoBneTBopén




VYnoBieTBOpEHbI 1 Bbl BOBMOXKHOCTBIO
POXOXKACHHSI KypPCOB MOBBILICHUS
KBTI (UKAINK, 00yJaroIIIX CEMUHAPOB,
CTaXUPOBOK U T.I1.?

3% 0%

= YV 10BIETBOPEH
= Ckopee yJI0BIeTBOPEH
= CKopee He y/I0BJIETBOPEH

= He ynoBieTBopéH

Y,I[OBJIGTBOPGHBI 71 BBl BO3MOXHOCTBIO y4acCTu: B
Hay4YHBbIX CCMHUHApaAXx, KOH(l)epeHHI/IﬂX?

0% 0%

7% L

= Y 10BIETBOPEH
= CKopee yIOBIETBOPEH
= CKopee He YIOBIETBOPEH

= He ynoBneTBopén

93%

YnoBneTBOpeHsbI 11 Bbl JOCTYITHOCTBIO
nH(popmaIuu, Kacaromeics yaeOHoro nporecca,
BHEYYECOHBIX MEPOTIPUSITHI?

0%

= Y 10BNIETBOPEH
= CKopee yJ0BIeTBOPEH
= Ckopee He yI0BIETBOPEH

* He ynosnerBopén




YnoBiIeTBOPEHBI 1M BBl Ka4eCTBOM ayIMTOPUH,
BCIIOMOTaTEIbHBIX MOMEIIEHUH, YIeOHBIX
naboparopuii u 060pyIOBaHMSI?

0%

13%

= Y 10BIETBOPEH
= CKopee yIOBIETBOPEH

= CKopee He yIOBIETBOPEH
30% 57%

= He ynosnerBopén

VnoenerBopsieT 11 Bac kauecTBO OMOIMOTEYHOTO
dboHa, B T.4. 3JICKTPOHHO-ONOIMOTECUHBIC
CUCTEMBI?

0%

= Y 10BNIETBOPEH
= CKopee yIOBIETBOPEH
= CKopee He yIOBIETBOPEH

= He ynoBneTBopén




YnoBneTBopeHsl 11 Bbl cTeneHpro
T00pOKETaTeIIbHOCTH, BEKITMBOCTH U
TaKTUYHOCTH CO CTOPOHBI YJICHOB
aMUHUCTpauuu’?

0%

= Y 10BIETBOPEH
= CKopee yJ0BIETBOPEH
= CKopee He yIOBIETBOPEH

= He ynosneTrBopén

YnoBneTBopeHsl 11 Bbl cTeneHpro
TOOPOXKENATEIbHOCTH, BEXKJIMBOCTH U
TaKTUYHOCTH CO CTOPOHBI Bammx kosier?

499%

= Y 10BIECTBOPEH
= CKopee yI0BIETBOPEH
= CKopee He yIOBIETBOPEH

= He ynoBnerBopén

YoBIIETBOPEHBI JIM Bbl METOAUYECKON TOMOIIBIO,
OPTraHM30BAaHHOW B TEXHUKYME?

0%

= Y 10BIETBOPEH
= CKopee yIOBIETBOPEH
= Ckopee He yJOBICTBOPEH

“ He ynoBnerBopén




VYnoBnerBopensl u Bel ycioBusiMu st oOMeHa
OTIBITOM Pa0OTHI MEXKTY MEJarornueCKUMHU
paboTHUKAMU?

0%

= Y 10BICTBOPEH
= CKopee yI0BIETBOPEH
= CKopee He yIOBJIETBOPEH

= He ynosneTrBopéH

VYnosneTBopeHsl Jid Bbl yclioBUSAMY 17151 3aHATHS
CIIOPTOM Ha TEPPUTOPUU TEXHUKYMA?

0%
17%

= Y 10BNETBOPEH
= CKopee yIOBICTBOPEH
= CKopee He YIOBJICTBOPEH

= He ynosnerBopéH

83%



